
6-7 серпня 2022

Шістнадцяте загальнонаціональне опитування:

Образ ветеранів в українському суспільстві
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 6-7 серпня 2022 р.

o Опитування проведено з ініціативи «Українського ветеранського

фонду» Міністерства у справах ветеранів України

o Профінансовано Соціологічною групою «Рейтинг»



Уявлення про ветеранів
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Так

Ні

Важко відповісти

Чи є серед Ваших близьких, рідних ті, хто:

54%
45%

1%

Брав участь у воєнних діях на Сході України у 

2014-2021 роках
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Важко відповісти

З жодним з переліченого

Інше

Ветерани, які воювали в Афганістані

Ветерани АТО, які воювали на Сході України у 2014-2021 роках

Ветерани Другої світової війни

Ветерани, які повернулися з війни, яка відбувається зараз

З ким в першу чергу у Вас асоціюється термін «ветеран війни»? 
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З ким в першу чергу у Вас асоціюється термін «ветеран війни»? 

РЕГІОНИ, ВІК, 

НАЯВНІСТЬ ВЕТЕРАНІВ СЕРЕД 

БЛИЗЬКИХ
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Ветерани, які повернулися з війни, яка відбувається

зараз
41 34 26 22 25 30 38 26 33 35 31

Ветерани Другої світової війни 23 26 47 38 43 37 22 32 25 35 38

Ветерани АТО, які воювали на Сході України у 2014-

2021 роках
17 12 12 12 16 10 15 14 16 11 13

Ветерани, які воювали в Афганістані 2 1 2 3 2 2 2 2 1

Інше 6 17 8 17 11 13 12 12 16 9 10

З жодним з переліченого 1 1 1 1 1

Важко відповісти 11 8 5 6 3 7 11 15 7 8 8



Імідж ветеранів
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Що Ви в першу чергу відчуваєте, коли Ви зустрічаєте ветерана російсько-української війни на 

вулиці? 

ТРИ ВІДПОВІДІ
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Що Ви в першу чергу відчуваєте, коли Ви зустрічаєте ветерана російсько-української війни на 

вулиці? 
ТРИ ВІДПОВІДІ

РЕГІОНИ, ВІК, СТАТЬ,

НАЯВНІСТЬ ВЕТЕРАНІВ СЕРЕД 

БЛИЗЬКИХ
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Вдячність 68 66 60 57 68 66 60 62 65 54 70 67 59

Гордість 51 52 49 47 63 51 42 54 48 46 54 50 49

Сум/ печаль 25 24 25 27 28 24 23 18 30 28 24 24 26

Радість 23 22 22 19 25 24 19 22 22 24 24 23 20

Провина 4 3 3 3 3 4 2 2 4 4 4 3

Сором 2 2 2 1 3 3 2 1 2 2 3 1

Страх 1 1 3 3 3 1 2 1 3 4 1 3 2

Байдужість 1 3 2 2 2 1 1 1 4 1 1 2

Гнів 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Неприязнь 1 2 1 2 1 1 2 1 1

Інше 5 6 5 4 5 4 6 5 5 6 7 2 5

Не відчуваю нічого 1 1 1 1 1

Важко відповісти 3 3 5 6 2 3 6 4 4 9 2 2 6
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Наскільки Ви довіряєте таким категоріям громадян?
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Ветерани, які повернулися з війни, яка відбувається зараз

Військові ЗСУ

Цілком довіряю Скоріше довіряю Важко вiдповiсти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю
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ДВІ ВІДПОВІДІ
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характеризують ветеранів російсько-

української війни?

17

11

1

11

14

17

26

32

Важко відповісти

Жодне з перелічених

Інше

Схильність до насильства

Нездатність адаптуватися

Жорстокість

Відлюдькуватість, закритість

Емоційна нестабільність



6-7 серпня, 
2022

Опитування проведено з ініціативи «Українського ветеранського фонду»

Ш
іс

тн
ад

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: О

б
ра

з 
ве

те
ра

ні
в 

в 
ук

ра
їн

сь
ко

м
у 

су
сп

іл
ьс

тв
і |

 г
ру

па
 Р

Е
Й

Т
И

Н
Г

13

Які з цих ПОЗИТИВНИХ рис найкраще характеризують ветеранів російсько-української війни?

ДВІ ВІДПОВІДІ
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Патріотизм 76 77 73 70 80 71 74 77 73 76 82 76 67

Незалежність у прийнятті рішень 30 25 28 24 34 31 20 31 24 21 28 26 27

Дисципліна 18 23 22 22 27 20 18 19 23 23 20 23 21

Працьовитість 12 14 11 12 14 12 12 13 13 15 11 14 13

Законослухняність 7 10 9 9 7 11 9 6 11 4 6 7 13

Інше 3 3 2 1 2 3 2 2 1 3 2 1

Жодне з перелічених 1 1 2 2 1 1 1 3 2 1

Важко відповісти 6 3 4 8 2 6 5 4 5 12 2 3 6
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Які з цих НЕГАТИВНИХ  рис найкраще характеризують ветеранів російсько-української війни?

ДВІ ВІДПОВІДІ
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Емоційна нестабільність 31 31 32 34 38 28 30 28 34 36 35 28 29

Відлюдькуватість, закритість 29 28 25 18 35 29 19 30 23 22 32 23 23

Жорстокість 14 20 18 15 17 20 16 15 19 19 13 20 20

Нездатність адаптуватися 17 12 13 14 17 13 12 15 13 15 13 17 13

Схильність до насильства 11 11 14 8 14 12 8 13 10 8 9 16 12

Інше 2 1 1 2 1 1 1 1 2

Жодне з перелічених 9 13 11 13 11 11 12 11 11 7 13 14 9

Важко відповісти 20 15 15 21 9 18 22 16 18 24 13 18 20
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Підтримки
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Підтримки 41 47 48 46 49 48 42 45 42 48 48

Вдячності 42 35 31 34 42 30 35 30 38 36 34

Розуміння 16 19 28 22 20 24 20 14 23 18 22

Вшанування 23 23 16 15 24 18 20 25 19 24 20

Дружнього ставлення 20 19 19 22 18 23 19 27 20 20 17

Виконання зобов’язань 11 16 19 14 19 15 13 13 13 17 16

Співчуття 5 5 6 6 4 4 7 3 5 5 6

Не очікують нічого 1 2 1 1 1

Важко відповісти 8 3 3 5 3 5 6 5 6 4 4

На Вашу думку, чого в першу чергу очікують від громадян ветерани російсько-української війни? 

ДВІ ВІДПОВІДІ



Проблеми адаптації ветеранів 
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Оцініть ступінь ризику таких явищ з ветеранами, які повернуться з російсько-української війни?
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Порушення законів, участь в злочинності

Самогубства

Зловживання алкоголем чи наркотиками

Конфлікти у сім’ї, родині

Відсутність роботи

Дуже ймовірно Скоріше ймовірно Важко вiдповiсти Малоймовірно Це неможливо
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Конфлікти у сім’ї, родині Відсутність роботи
Зловживання алкоголем чи

наркотиками

Оцініть ступінь ризику таких явищ з ветеранами, які повернуться з російсько-української війни?
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Оцініть ступінь ризику таких явищ з ветеранами, які повернуться з російсько-української війни?
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Державна підтримка
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Як би Ви оцінили рівень зарплати військових:
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Які сьогодні безпосередньо беруть участь у 
бойових діях

Військових, які в тилу

Вище необхідної Оптимальна (така як і повинна бути) Важко відповісти Нижче необхідної
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Як би Ви оцінили рівень зарплати військових:
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На Вашу думку, наскільки виконує чи не виконує

сьогодні ДЕРЖАВА свої зобов’язання перед 

ветеранами російсько-української війни?

15%

54%

16%

3%

12%

Цілком виконує

Скоріше виконує

Скоріше не виконує

Зовсім не виконує

Важко відповісти

А наскільки СУСПІЛЬСТВО сьогодні

поважає ветеранів російсько-української

війни?

55%
38%

2%
1% 4%

Однозначно поважає

Скоріше поважає

Скоріше не поважає

Зовсім не поважає

Важко відповісти
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На Вашу думку, наскільки виконує чи не виконує сьогодні держава свої зобов’язання перед 

ветеранами російсько-української війни?
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Скоріше виконує

Скоріше не виконує

Зовсім не виконує

Важко відповісти

Регіони. Вік. Наявність ветеренів
серед близьких. Дохід
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Чи підтримуєте Ви ідею надання пільг бізнесу, заснованого

ветеранами російсько-української війни?
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3

4

1

12

13

17

17

31

34

50

Важко відповісти

Інше

Чорнобильці

Внутрішньо-переселені особи

Малозабезпечені

Матері/батьки одинаки

Пенсіонери

Багатодітні сім’ї

Особи з інвалідністю

Ветерани російсько-української війни

Які з цих категорій громадян повинні мати найбільше пільг та гарантій від держави? 

ДВІ ВІДПОВІДІ
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РЕГІОНИ, ВІК, НАЯВНІСТЬ 

ВЕТЕРЕНІВ СЕРЕД БЛИЗЬКИХ, 
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Ветерани російсько-української війни 57 50 45 43 56 48 47 47 51 49 50 30 47 52 57

Особи з інвалідністю 37 34 30 38 36 34 33 25 38 33 34 27 29 40 37

Багатодітні сім’ї 31 30 31 30 27 35 31 32 30 34 29 30 32 31 30

Пенсіонери 16 17 21 13 20 18 15 12 20 14 18 29 15 18 15

Матері/батьки одинаки 15 15 20 20 24 19 11 20 17 22 15 20 14 17 19

Малозабезпечені 16 12 15 8 11 14 14 25 12 11 14 14 19 14 9

Внутрішньо-переселені особи 7 12 13 21 13 12 12 10 13 12 12 7 11 11 16

Чорнобильці 1 2 1 1 1 1 2 1 2 2 1 3 1 1 1

Інше 2 4 4 6 1 5 5 4 3 3 5 6 6 4 1

Важко відповісти 2 5 3 2 1 3 5 9 2 3 4 8 3 1 3

Які з цих категорій громадян повинні мати найбільше пільг та гарантій від держави? 

ДВІ ВІДПОВІДІ
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